



**UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE  
ESCOLA DE SERVIÇO SOCIAL  
PROGRAMA DE ESTUDOS PÓS-GRADUADOS EM POLÍTICA SOCIAL  
PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO MESTRADO  
ERRATA - EDITAL 2018**

**ERRATA:**

**ITEM 6. Do Cronograma:**

**Onde se lê:**

6.4. Resultado da prova escrita: 07 de junho de 2018.

6.5. Vista de prova e recursos: 08 de junho de 2018, das 10:00 às 13:00h.

6.6. Resultado dos recursos: 08 de junho de 2018 após 16:00h.

**Leia-se:**

6.4. Resultado da prova escrita: 11 de junho de 2018.

6.5. Vista de prova e recursos: 12 de junho de 2018, das 10:00 às 13:00h.

6.6. Resultado dos recursos: 12 de junho de 2018 após 16:00h.

---

Niterói, 14 de maio de 2018